
Jegyzőkönyv 
 

Készült Körtvélyes Településrészi Önkormányzat 2017. november 29. napján megtartott 

ülésén.  

 

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint 

 

Gerencsér Ágnes, mint a Körtvélyes Településrészi Önkormányzat vezetője köszöntötte a 

megjelent tagokat a Körtvélyesi Települési Önkormányzat ülésén. Megállapította, hogy az 

ülés határozatképes. 

 

Ezután ismertette a napirendi pontot. 

 

 

Napirendi pontot:  
 

1. napirendi pont:   Körtvélyesi Karácsonyi Ünnepség részletes megbeszélése 

 

 

 

Gerencsér Ágnes tájékoztatta a tagokat arról, hogy milyen intézkedéseket tett a Körtvélyesi 

Karácsonyi Ünnepséggel kapcsolatban. 

 

Seres Józsefné elmondta, hogy ő ez évben is megpróbál felajánlásként beszerezni fánkokat. 

Továbbá biztosítaná a rendezvény megtartására a szalvétát, tálcát, kannát. 

Seres Józsefné biztosította a megjelenteket arra vonatkozóan is, hogy a Mikulás személyére 

felkéri a tavalyi évben is Mikulásként résztvevő ismerősét. 

 

Gerencsér Ágnes a Körtvélyes Településrészi Önkormányzat vezetője megkérdezte a tagokat 

arról, hogy beleegyeznek-e abba, hogy 15 karácsonyi csomagot felajánljanak a 

Magyarhertelendi Óvodánan. 

 

 

 4/2017. (XI.29.) határozat 

Gerencsér Ágnes azt javasolta, hogy ezzel kapcsolatban a határozati javaslat úgy szóljon, 

hogy a Körtvélyesi Településrészi Önkormányzata a Körtvélyesi Karácsonyi Ünnepség 

keretein belül  15 karácsonyi csomagot ajánljon fel a Magyarhertelendi Óvodának. 
 

A jelenlévők a javaslatot egyhangúlag elfogadták. 

 

Gerencsér Ágnes  tájékoztatásul elmondta ezután, hogy szeretnének rajzpályázatot kiírni az 

körtvélyesi gyermekek számára, a helyezettek számára külön ajándékot biztosítanának. 

Három korosztályra bontanák a nevező gyermekeket, a díjak szerepelne társasjáték, tollak, 

ceruzák, füzetek. 

 

 

 

 

 

 



Gerencsér Ágnes megkérdezte van-e egyéb téma, hozzászólás, vélemény. Tekintettel arra, 

hogy ilyen jellegű felvetés nem hangzott el, megköszönte a jelenlévők véleményét, javaslatát 

és az ülést bezárta.  

 

 

 

 

 

 

 

k.m.f. 

 

 

 

 Gerencsér Ágnes Farkas Judit 

 Elnök jegyzőkönyvvezető 


